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平成２０年南房総市教育委員会第８回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２０年８月２１日（木）午後３時３０分開会～午後４時３０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長 小 林 安 生  委 員 生 稲 謹 爾 

委 員 小 幡 啓 子  委 員 畠 山 久美子 

教育長 青 木 嘉 男 

欠席委員 なし 

 

４ 出席職員 教育次長 原   聖 一  教育総務課長 本 橋 清 一 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 菰 田 延 夫 

生涯学習課長    渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課長補佐  岡 田 伸 之 

同  教育総務課庶務係長 小 高   仁 

 

５ 開  会 小林委員長より開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小林委員長より小幡委員を指名 

 

７ 会議録承認 第７回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  青木教育長より第３回南房総市人形劇フェスティバル、ベルギーへの中学生海外

交流事業、南房総市夏季職員研修会等についての報告・説明があった。 

② 各課報告 

 ア 本橋教育総務課長より市辞令交付式、工事入札（白浜中学校校舎・健田幼稚園

園舎建設工事、南三原小学校耐震補強設計業務委託）について報告・説明があっ
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た。 

 イ 菰田学校教育課長より新規ＡＬＴの受け入れ、ＡＥＤ説明会、ベルギーへの中

学生海外交流事業の派遣・受け入れ、夏季職員研修会等について報告・説明があ

った。 

 ウ 渡邊生涯学習課長より第３回南房総市人形劇フェスティバル、工事入札（大房

岬少年自然の家の設計監理業務委託）についての報告、第２１回関東地区ミニバ

スケットボール南房総市TOMIURAさざ波大会、黒潮サッカー大会、ふせひめ野球

大会等について説明があった。 

  （質疑） 

 小幡委員 ＡＥＤは、この説明会だけで大丈夫ですか。 

 菰田学校教育課長 全職員が説明を受けているわけではないので、各学校ごとに館

山消防署員を呼んで取扱いの説明を受けるように指示してあります。 

 小林委員長 良く使いこなせるように普段からトレーニングしておく必要があり

ますね。 

 小幡委員 心臓疾患を持っている子どもの把握はしておられますか。 

 菰田学校教育課長 心臓疾患については聞いておりませんが、アレルギー体質等の

子どもについては年度当初に説明会等を開催しております。 

 小林委員長 人形劇の地域別入場者数はおわかりですか。 

 渡邊生涯学習課長 南房総市６０５名、館山市３１５名、鴨川市６５名、君津市３

名、富津市１１名、木更津市３２名、県内その他１１６名、県外７９名、東京都

９５名、計で１，３２１名です。 

 小林委員長 他の地域に回ることはできませんか。 

 渡邊生涯学習課長 セットの移動等が大変です。文楽の舞台も今までは小さかった

のですが、今年は本格的なものでした。確かに、地域に回れば良いと思いますが、

今の場所を核としてやる方が良いと感じます。 

 小林委員長 かなり宣伝をしているようですが、老人など文章を見ることが苦手で

あり、近くに来れば行けることもある。人形劇は大変いいものなので、知らせ方

を工夫するなど集客の方法を考えてほしいと思います。 

(2) 議決事項 

 ① 議案第４６号 南房総市通学バス有償運行に関する条例の一部を改正する条例の

制定について 
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   菰田学校教育課長より資料に基づき説明があった。 

     質疑なく全会一致で承認された。 

 ② 議案第４７号 南房総市通学バス有償運行に関する条例施行規則の制定について 

菰田学校教育課長より資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

③ 議案第４８号 平成２０年度南房総市一般会計補正予算（第３号）案に対する意

見の聴取について 

  本橋教育総務課長より資料に基づき説明があった。 

  質疑なく全会一致で承認された。 

 ④ その他なし 

 

９ 閉  会 小林委員長より閉会を宣言 

 次回、第９回定例会は、９月２５日（木）午前９時３０分に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２０年９月２５日 

 

南房総市教育委員会 委員長  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 署名人  小 幡 啓 子 

南房総市教育委員会 書 記  岡 田 伸 之 

 


